OPLOSSINGEN
Opgave 1.
Dit lukt perfect als je tenminste ‘buiten de figuur  gaat’ :
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Opgave 2.
Dit is een mogelijke oplossing:
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Opgave 3.

Een mogelijke oplossing ziet er als volgt uit:
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Opgave 4.

Wat je ook zult proberen, dit probleem heeft geen oplossing.

Verklaring.

	We kunnen zeker twee huizen voorzien van  gas (rood), twee huizen van water (groen) en twee huizen van elektriciteit (blauw).
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	We vervormen nu de bovenstaande figuur een beetje zodat de huizen en aftappunten in een cirkelvormige opstelling komen te staan. De verbindingen zijn in deze figuur hetzelfde als in de bovenstaande.
Er moet nu nog een groene, een rode en een blauwe leiding worden aangelegd. 
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	Er zijn maar twee mogelijkheden om die drie extra leidingen aan te leggen. De ene mogelijkheid is via de binnenkant van de cirkel, de andere is via de buitenkant. Als de groene leiding bijvoorbeeld via de binnenkant wordt gelegd en de blauwe via de buitenkant is de situatie als in de figuur hiernaast. Maar nu is duidelijk te zien dat we nooit de rode leiding kunnen aanleggen zonder dat hij de blauwe of de groene kruist.

Daarom is het dus niet mogelijk om de leidingen om zo'n manier aan te leggen dat ze elkaar over elkaar heen lopen. 
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